1.

AGKNGEIC GTOV KOKAO

** No Bpebei n e&icmon Tov KOKAOV o€ KOOEUE 0o TIC TAPAKATO TEPUTTOCELS:

o) £XEL KEVTPO TNV apyN TOV aEOVOV Kol aktiva 2 V2
B) éxel kévtpo 1o onpeio (3, - 1) kon axrtiva 5
v) éxel kévrpo 1o onueio (- 2, 1) kot diépyetot amod to onueio (- 2, 3)
) éxet drapetTpo to gvBuypappo tunpa AB e A (1, 3) ko B (- 3, 5)
€) diépyetar amd ta onueia (2, 1), (1, 2) ko (-2, - 1)
ot) Opyeton omd ta onueio (3, 1), (- 1, 3) ko €yet xévipo miveo oty gvbeia
y=3x-2
) éxer kévtpo to onpeio (8, - 6) ka1 SiEpyeTal Ao TNV APy TOV AEOHVOV
M) €xel KEVTPO TV apyf TV a&OvaVv Kot epantetal tng evbeiag 3x +y =10
0) &xel axtiva 4, epdntetal oTov GEova X X Kot S1EPYETAL 0o TO onpeio (5, 4)
1 €xel kévrpo to onpeio (- 3, 2), epantetor otov aEova y'y Kot diépyeton amod to onpeio (- 6, 2)
1) €xel kévrpo to onueio (3, 3) Kot epamTeTan TOV aEOVOV X X Koly'y
1B) €xetl kévtpo to onueio (- 3, 1) kot epdmretor oty evbeian 4x -3y +5=0

. ¥* Na Bpeite v e&iowon tov KOKAOL 7OV di€pyetan amd to onueio (1, 0) Ko epanteTal 6TIg

evbeleg3x +ty+6 =0k 3x+y-12=0.

. ** No Bpeite v e&icmon Tov KHKAoV, 0 0moi0g glvar £yyeypapévog 6To Tpiywvo Tov oynuotilet

M evbeia x +y - 6 =0 pe Toug GEoveg X X KOLY'y.

. ** Afvetar 1 evBeio y = AX kat 0 kOkAog X° + ¥ - 4x + 1 = 0. Na Ppebei n 1y Tov A dote 0

gvbeio:
o) Vo TEUVEL TOV KOKAO
B) va epdnteTor Tov KOKAOV

Y) va unv €xel Kowa onpeio pe Tov KOKAO.

** No Ppeite v eflowon g evbelag mov mepvd amd TO KEVIPO TOL  KOKAOL

x* - 2x +y* - 6x = 0 kou givor kGO oY Vbsio x + 2y - 7= 0.

. ** Na Bpsite T1¢ ££1000EIC TOV EQONTOUEVOVY TOL KOKAOL X* + y* = 4 oV eivan mapdAinieg oty

evbeia x +y=0.

. ** Na Bpeite TiC €E16MOELC TV EPATTOHEVMY TOV KOKAOL X* + y* = 9 oV ypapovTat omd To onpeio
(0, 6).

. ¥* Na Bpeite v e&icmon Tov KHKAOL TOV PAmTETOL GTNV gVBeia y = X KoL €ivol OPOKEVTPOG TOV
KOKAMOV X* + ¥ - 2x + 4y + 1 =0.



9. ** Afveton 0 kOKAOG X° + ¥y - 2x - 1 = 0 kou 1 evbeia y = x - 3. Na anodeifete 611 1 gvbeio
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EQANTETOL TOL KOKAOL Kol 6T GLVEYELD Vo Ppeite TO onpeio emagnc.

** Atvovton to onpeia A (1, 2), B (2,4) xon ' (3, 1).
o) Na amoderybet oti: yovia BAI” = 90°

B) No Bpebel n eEicmwon tov kuKAov Tov diépyeton amnd To onueio A, B xon I

¥ Na PpeBel n elicoon 10V KOKAOL 7oL diépyetor amd To onueic A (3a, 0),
B (0, 30) xeu I' (0, - 3a), o> 0.

** No omodetydel 0tL 1o 6Uvoro TV onueiov M (X, y) Tov enmESOV TOV KAVOTOOVV TIG EEICADCELS

xouvl - ynuo = ovv20 kot xnud + youvl =nu26, 6 € R, Bpiockovior o kbKo.

**  Noa Ppebei n  efiomwon tov «KOKAOL mov €xet To KEvipo TOL otV €vbeia
(e): 2x +y + 1 =0 ko Siépyeran amd ta onpeio A (- 1, 2) keu B (3, - 1).

** Na amoderydet 611 ot koKkhot C;: (X - 2)* + y* = 4 kat Cy: X% - 2X + ¥ = 0 £@GATOVION EGOTEPIKAL.

** No. Bpedei n avarykaio kot tkavi] cuvOniKn yia va givar opdkevepot ot kokhot Cy: x* +y* + Ajx +
B1y+F1 :OK(XLCZ: X2+y2+A2X+B2y+F2:O.

** Na amoderyfel 6t 0 YeOUETPIKOS TOMOG TV onpeiov M (X, y) TOV eMTESOV TOV OTOI®V TO
4fpolopa TV TETPAYOVAOV TOV arootdoeny amd to A, B, lue A (1, - 1), B (- 1, 2), I (0, 2) ivon
otafepod ¢, eival KOKAOG pe k€vtpo to Papdkevipo tov Tprydvov ABI (yio katdAAnAo c).

** Na defei omt 1 efiooon x° + y* + Ax = 0 mopwotdvel kokho yla K6Oe

A € R*. Na Bpebei n ypapun tave oty omoia Bpickovial Ta KEVIPH QUTOV TOV KUKA®V.

** @gpovpe Tov KoKho C: x* + y* + 4y = 0 kon 1o onpeio A (- 1, - 1). No Bpebdei n e&icwon gvbeiog

7oL 0pilel 6TOV KUKAO YOopoOY|, Le LEGO TO omueio A.



